SMG-1100  Piirianalyysi I
1. viilikoe 10.10.2006 Mikkonen & Korpela

Tee tehtiivit 1&2, 3&4 ja 5 omille konsepteilleen. Palauta joka tapauksessa kolme
nimettyi ja opiskelijanumeroitua konseptia, vaikket kaikkiin tehtiviin vastaisikaan.

1. Mitoita oheisen kytkennin vastuksen resistanssi R siten, ettd virtaldhteen tuottama
hetkellinen teho ajanhetkelld 7 = 2 s on 288 W. Maiirita edelleen kddmin energia
aikavililld 0-2 s. Mitd taima energia kdytdnnossi kuvaa?
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2. Oheisen piirin lampun nimellisarvoiksi on ilmoitettu 120 V / 90 W. Mitoita

jannitelahde siten, ettd lamppu toimii nimellisarvoillaan.

Huomaa, ettd lamppu, jota piirin keskimmiisen haaran komponentti kuvaa,
kiyttaytyy piirilaskennan kannalta kuten vastus.
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